



В конце учебного года представители Горловской ОГНИ совместно с заместителем Общественного совета Сергеем Звягинцевым в очередной раз встретились с юными журналистами городской газеты для подростков «Скрепка». На этот раз заседание было посвящено подведению итогов первого этапа Всеукраинского конкурса детского творчества «Налоги глазами детей».

Открыл заседание заместитель начальника инспекции Эдуард Матюха, который отметил, что каждый год «скрепкеры» принимают активное участие в конкурсе и каждый раз поражают своими произведениями. *«Этот конкурс является одной из форм работы налоговиков, направленных на воспитание высокой налоговой культуры подрастающего поколения. Именно с этой целью уже несколько лет подряд по инициативе ГНА Украины проводится это замечательное мероприятие. И очень хорошо, что руководители «Скрепки» Ирина Шевченко и Анна Тарасенкова всегда помогают своим воспитанникам в написании хороших и интересных произведений на нелегкую тематику»*,
- отметил Эдуард Андреевич.

Начальник отдела массово-разъяснительной работы и обращений граждан Оксана Кравец отметила, что читая произведения детей, становится понятно, что главная цель конкурса достигнута - молодежь знает о роли, значении и месте налогов в жизни государства.

«Ну, а победителями стали: Быстрая Анастасия - 1 место за сочинение «Страна Неоплаченных налогов»; Базюк Виктория - 2 место за сказку «Лиса и налоги» и Трапезникова Дарья - 3 место с работой «После дождей всегда будет радуга», - озвучила решение жюри Оксана Владимировна.

Сергей Звягинцев, который уже не первый год является членом жюри, вручил победителям грамоты и ценные подарки. Сергей Иванович отметил, что участвуя в конкурсе, дети имеют возможность реализовать свои творческие способности в прозе и поэзии. И выразил мнение, что в «Скрепке» все понимают, как важно платить налоги в государственную казну.

Не остались без внимания все конкурсанты и даже те, кто не принимал участие в конкурсе - гости подарили детворе огромный торт с надписью «Налоги глазами детей».

Завершилась торжественная встреча очень тепло - дети угощали визитеров чаем... и

«Налоги глазами детей»: горловские налоговики наградили юных журналистов за литературные оп

Горловский Медиа Портал
24.05.11 17:17

тортом. Следующая встреча - с учащимися художественной школы - состоится 28 мая.
Отдел МРР и обращений граждан Горловской ОГНИ